Познавательная экскурсия на кондитерскую фабрику

Любите ли вы сладости? Каждый второй человек ответит — да! А ученики 2 «а» класса не только любят сладости, но уже знают, как их производят.

23 октября дети посетили кондитерскую фабрику в г. Челябинске «Южуралкондитер». Мастера кондитеры познакомили учеников производством карамельных и шоколадных конфет. Bcex угощали конфетами прямо с конвейера. Конфеты были тёплыми и очень вкусными. В конце экскурсии всем подарили сладкие подарки.





Данная экскурсия способствовала формированию объективного представления о технологии изготовления кондитерской продукции и формированию нравственных мотивов в выборе профессии. Пройдут годы, и может кто-то из детей тоже станет мастером кондитером.



Руководитель пресс-центра начальной школы И.В. Малеева